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‘ Ycrao

- BbinonHuTb geneH
45 : 9 ; 0:6
567 : 567 34 :17;
B:0; X:X; 0:a;
13 :2; 24 - 5; 20 :




AeAeHHrE C OCTATKOM

3adaya.

B rocTtun k 6abywike npuwinn 4 BHyka. babyllka
pelinna yroctTutb BHYKOB KOHpeTamMu. B Ba3ouke
6b1n0 23 KOHPETHLI. CKOMBLKO KOHMET AOCTAHETCS
KaXkOoMy BHYKY, ecrnn 6abylLika npeanoxuT
nogennTb KOHMPETLI MOPOBHY?



t:’emeHme:

23 .4 =5 (3 ocTaTok)

Takaqa 3anncb yKkasblBaeT, UT
coaepXuTca 4 pasano s gae
TO €CTb:

23 = 4 S ORI

AgennmMmoe Aenvterb HenoJsiHoe OCTaToOK

YyacTHoOe




IIpaBuao

Jenumoe pasHO rnpou3eedeHuUro
desrumersisi U HENMNOJIHO20 YaCMHO20,
CJ/IOXKEHHOMY C OCMmamkKoM.

a = b .c +d
a - desiumoe
b -Jdenumersneb
C - HernoJlIHoe YacmHoe
d - ocmamok



YcrHO
Hantn gennmoe, ecnu

HenonHoe YacTHoe paBHO 7/, OCTAaTOK paBeH
3, a genuTtenb — 6;

45
HenonHoe YyacTHoe paBHO 11, ocTaToOK paBeH
1, a genutenb — 9;

100
HenonHoe YacTtHoe paBHO 20, ocTaToOK paBeH
13, a genutenb — 15.

313



Pa0oTa ¢ yueOHIKOM
Ne 529

Ne 532

OcTaTtok

HenonHoe
YyacTHOe

Jleanmoe [Henutens




Henmoanoe Octarok

HaCTHOC

Jleanmoe Jleaunreib



dasayun (YCTHO)

B Balwuem knacce 17 y4eHukoB. Bac noctpounu B
LwepeHru. [Nony4ynnocb HECKONMBLKO LLUEPEHT N3 S
YYEHMKOB N OfHA HenonHasa wepeHra. CKosbKo
NONY4YMOCh MOSHbIX LUEPEHT U CKOSbKO YenoBeK
B HEMOMHON LUEepEeHre?

Baw knacc Ha ypoke (o13KynbTypbl CHOBa
NOCTPOUNN B LLUEPEHTN. Ha 3TOT pas nonyyYunoch
4 oANHAKOBbIX MOSMHbIX LUEPEHT N 0AHa HEMOSHaS.
CKOnNbKO YenoBeK B KaXkaowu wepeHre? A B
HEenosIHON?



Borrpocsr?

MoxeT N ocTaTok ObITb bonbLle AenuTensa?
MoxeT nn ocTtaTok ObITb paBeH AenuTento?

Kak HanuTu gennmoe no HeENnomnHoMy YacTHOMY,
OEenUTento N octaTky?

Kakne MoryT ObITb OCTaTKM Mpu AefieHnn Ha 5?
IpnBeaouTe NpPUMeEpH.I.

KaK NpoBEPUTb, BEPHO N BbINOSIHEHO AENEHNE C
OCTaTKOM?

KeHs sagymana yncno. Ecnm aTto Yncno yBenuynTb
B 7/ pa3 1 K npousseaeHuto npubasutb 17, 10
nonyuntca 108. Kakoe 4ncno sagymarna >XeHa?
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